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HP Photosmart série D110 - Aide

Pour obtenir des informations sur I'appareil HP Photosmart, reportez-vous aux sections
suivantes :

« Procédures, » page 7

« Apprenez a utiliser I'appareil HP Photosmart, » page 5
« Impression, » page 9

« Copie et numérisation, » page 13

« Utilisation des cartouches, » page 19

« Connectivités, » page 25

« Renseignements techniques, » page 39
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2 Apprenez a utiliser I'appareil HP
Photosmart

* Composants de l'imprimante
* Fonctions du panneau de commande
*  TouchSmart Web

Composants de I'imprimante

Figure 2-1 Composants de I'imprimante

Ecran graphique couleur (aussi appelé écran)

Panneau de commande

1
2

3 | Bouton Marche/arrét
4 | Voyant Photo
5
6

Logements pour cartes mémoire Memory Stick DUO et Secure Digital (SD-MMC)

Bouton Sans fil: Lance le menu de liaison sans fil. Appuyez en maintenant la pression sur le
bouton de liaison sans fil pour lancer la configuration WPS (Wi-Fi Protected Setup).

7 | Bac d'alimentation

8 | Rallonge du bac d'alimentation (également appelée rallonge du bac)
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9 | Porte d'acces a la cartouche

10 | Zone d'acces aux cartouches

11 | Chariot d'impression
12 | Vitre

13 | Intérieur du capot
14 | Capot

15 | Porte arriére

16 | Port USB arriére

17 | Raccordement électrique (utilisez exclusivement I'adaptateur secteur fourni par HP.)

Apprenez a utiliser I'appareil HP Photosmart 5



Chapitre 2

Fonctions du panneau de commande

Figure 2-2 Fonctions du panneau de commande

o)

1 | Retour : retourne a I'écran précédent.

2 | Annuler : met fin a I'opération en cours, restaure les paramétres par défaut et efface la photo
sélectionnée.

Touches de direction : permet de naviguer parmi les photos et les options de menu.

Configuration : ouvre le menu Configuration a partir duquel vous pouvez modifier les
parametres du produit et exécuter des fonctions de maintenance.

OK : permet de sélectionner un paramétre, une valeur ou une photo.

Copie : ouvre le menu Copie, dans lequel vous pouvez sélectionner un type de copie ou
modifier les parameétres de copie.

Photo : permet d'ouvrir le menu Photo.

Numérisation : ouvre le menu Menu de destination de la numérisation, dans lequel vous
pouvez sélectionner une destination pour votre numérisation.

9 | Apps : TouchSmart Web offre un moyen simple et rapide d'accéder a des informations sur
le Web, telles que des bons de remise, des pages a colorier ou des puzzles, puis de les
imprimer.

TouchSmart Web

Le gestionnaire TouchSmart Web peut étre utilisé pour ajouter de nouveaux Apps ou
de retirer des Apps.
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Gestion des composants Apps
A Ajouter de nouveaux composants Apps.

a. Appuyez sur les fleches directionnelles pour accéder a l'option de menu Web.
Appuyez sur OK.
b. Appuyez sur les fleches directionnelles pour accéder a I'option de menu Plus.

Appuyez sur OK. Sélectionnez les Apps souhaités. Appuyez sur OK. Suivez les
invites.

6 Apprenez a utiliser I'appareil HP Photosmart
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Procédures

Cette section contient des liens vers des taches courantes, telles que I'impression de
photos, la numérisation et la création de copies.

« TouchSmart Web, » page 6 « Numérisation vers un ordinateur, »
page 15

« Remplacement des cartouches, » page 19 « Copie de documents textuels ou mixtes, »
page 13

« Chargement des supports, » page 33 « Eliminez le bourrage papier & partir de la porte

d'accés arriere, » page 38

Procédures

Procédures
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4 Impression

« Imprimer les documents, » page 9

‘ « Impression des photos, » page 10

' « Impression d'enveloppes, » page 11

Rubriques associées

« Chargement des supports, » page 33
« Conseils pour réussir vos impressions, » page 12

Imprimer les documents

La plupart des paramétres d'impression sont automatiquement gérés par l'application
logicielle. Vous ne devez les modifier manuellement que lorsque vous changez la qualité
d'impression, que vous imprimez sur des types de papier spécifiques ou des transparents
ou que vous utilisez des fonctions spéciales.

Pour imprimer depuis une application logicielle

1.

2.
3.
4

Assurez-vous que le bac a papier contient du papier.

Dans le menu Fichier de votre application logicielle, cliquez sur Imprimer.
Vérifiez que I'appareil est sélectionné en tant qu'imprimante.

Si vous devez modifier les parametres, cliquez sur le bouton qui ouvre la boite de
dialogue Propriétés.

Selon I'application logicielle utilisée, ce bouton peut étre Propriétés, Options,
Configuration d'imprimante, Imprimante ou Préférences.

Bf Remarque Lorsque vous imprimez une photo, vous devez sélectionner les
options associées au type de papier spécifique et a I'amélioration des photos.

Impression 9



Chapitre 4

5. Sélectionnez les options correspondant a votre tache d'impression dans les onglets
Avancé, Raccourcis d'impression, Fonctions et Couleur.

{f Conseil Vous pouvez sélectionner facilement les options appropriées pour votre
travail d'impression en choisissant I'une des taches d'impression prédéfinies dans
I'onglet Raccourcis d'impression. Cliquez sur un type de tache d'impression
dans la liste Raccourcis d'impression. Les parameétres par défaut pour ce type
d'impression sont définis et résumés sous I'onglet Raccourcis d'impression. Le
cas échéant, vous pouvez régler ici les paramétres et enregistrer vos paramétres
personnalisés comme nouveau raccourci d'impression. Pour enregistrer un
raccourci d'impression personnalisé, sélectionnez le raccourci et cliquez sur
Enregistrer sous. Pour supprimer un raccourci, sélectionnez-le et cliquez sur
Supprimer.

6. Cliquez sur OK pour fermer la boite de dialogue Propriétés.
7. Cliquez sur Imprimer ou sur OK pour commencer l'impression.

Rubriques associées
» « Chargement des supports, » page 33
* « Conseils pour réussir vos impressions, » page 12

Impression des photos

« Impression des photos sauvegardées sur votre ordinateur, » page 10

Impression des photos sauvegardées sur votre ordinateur

Impression d'une photo sur du papier photo
1. Retirez tout le papier contenu dans le bac a papier.

2. Chargez du papier photo, face a imprimer vers le bas, dans la partie droite du bac
d'entrée.

ESS

3. Faites glisser le guide de largeur du papier vers l'intérieur, jusqu'a ce qu'il soit calé
contre la pile de papier.

4. Dans le menu Fichier de votre application logicielle, cliquez sur Imprimer.

Vérifiez que I'appareil est sélectionné en tant qu'imprimante.

6. Cliquez sur le bouton qui ouvre la boite de dialogue Propriétés.

Selon I'application logicielle utilisée, ce bouton peut étre Propriétés, Options,
Configuration d'imprimante, Imprimante ou Préférences.

o
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10.

1.

12.

13.
14.

0,

Cliquez sur l'onglet Fonctionnalités.

Dans la zone Options de base, sélectionnez, dans la liste déroulante Type de
papier, I'option Plus. Sélectionnez ensuite le type de papier photo adéquat.

Dans la zone Options de redimensionnement, sélectionnez, dans la liste
déroulante Format, l'option Plus. Sélectionnez ensuite le format de papier adéquat.
Si le format et le type de papier ne sont pas compatibles, le logiciel de l'imprimante
affiche une alerte et vous invite a sélectionner un type ou un format différent.
(Facultatif) Cochez la case Impression sans bordures si elle n'est pas déja
sélectionnée.

Si le format et le type de papier ne sont pas compatibles avec une impression sans
bordures, le logiciel du produit affiche un message d'alerte et permet de sélectionner
un autre type ou format.

Dans la zone Options de base, sélectionnez une qualité d'impression élevée telle
que Supérieure dans la liste déroulante Qualité d'impression.

Bf Remarque Pour atteindre la résolution ppp maximale, vous pouvez définir le
paramétre ppp maximum avec les types de papier photo pris en charge. Si le
mode ppp maximum ne figure pas dans la liste déroulante des qualités
d'impression, vous pouvez activer ce mode a partir de I'onglet Avancés.

Dans la zone Technologies HP Real Life, cliquez sur la liste déroulante Retouche
photo et sélectionnez les options suivantes :

« Désactivé : n'applique pas les Technologies HP Real Life a I'image.

» Version de base : permet d'augmenter la faible résolution de certaines images
et d'en ajuster modérément la netteté.

Cliquez sur OK pour revenir a la boite de dialogue Propriétés.
Cliquez sur OK, puis sur Imprimer ou sur OK dans la boite de dialogue Imprimer.

Remarque Ne laissez pas de papier photo dans le bac d'alimentation si vous ne
I'utilisez pas. Il risquerait de gondoler, ce qui nuirait a la qualité des impressions. Pour
obtenir les meilleurs résulats, ne laissez pas les photos imprimées s'empiler dans le
bac a papier.

Rubriques associées

« Chargement des supports, » page 33
« Conseils pour réussir vos impressions, » page 12

Impression d'enveloppes

L'appareil HP Photosmart permet d'imprimer sur une ou plusieurs enveloppes ou sur des
étiquettes pour imprimantes jet d'encre.

Pour imprimer un groupe d'adresses sur des étiquettes ou des enveloppes

1.
2.

Imprimez tout d'abord une page de test sur du papier ordinaire.

Superposez la page de test sur la feuille d'étiquettes ou I'enveloppe et examinez-les
a la lumiére. Vérifiez I'espacement des blocs de texte. Effectuez les modifications
nécessaires.

Impression d'enveloppes 11
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Chargez les étiquettes ou les enveloppes dans le bac a papier.

/\ Attention N'utilisez pas d’enveloppes a fenétre ou & agrafe. Elles risqueraient
de se coincer dans les rouleaux et de causer des bourrages papier.

Faites glisser le guide de largeur vers l'intérieur jusqu'a ce qu'il soit calé contre la pile
d'étiquettes ou d'enveloppes.

Si vous imprimez sur des enveloppes, effectuez les opérations suivantes :
a. Affichez les paramétres d’'impression et cliquez sur 'onglet Fonctionnalités.

b. Dans la zone Options de redimensionnement, cliquez sur le format approprié
dans la liste Format.

Cliquez sur OK, puis sur Imprimer ou sur OK dans la boite de dialogue Imprimer.

Rubriques associées

« Chargement des supports, » page 33
« Conseils pour réussir vos impressions, » page 12

Conseils pour réussir vos impressions

Suivez les conseils ci-aprés pour réussir vos impressions :

12

Conseils d'impression

Utilisez des cartouches HP authentiques Les cartouches HP authentiques ont été
congues et testées avec les imprimantes HP pour vous aider a obtenir facilement des
résultats remarquables, jour aprés jour.

Assurez-vous que les cartouches contiennent suffisamment d’encre. Pour vérifier
I'estimation des niveaux d'encre, suivez les instructions indiquées dans le menu
Outils affiché a I'écran. Vous pouvez également vérifier les niveaux d'encre en
consultant la Boite a outils de I'imprimante accessible dans le logiciel.

Chargez une pile de papier, et non une seule page. Utilisez du papier propre, bien
aplani et de méme format. Assurez-vous qu'un seul type de papier est chargé a la
fois.

Ajustez le guide de largeur du bac d'alimentation pour qu'il se cale contre le papier
chargé. Assurez-vous que le guide de largeur ne courbe pas le papier chargé dans
le bac d'alimentation.

Définissez la qualité d'impression et le format de papier d'aprés le type et le format
du papier chargé dans le bac d'entrée.

Utilisez I'apergu avant impression pour vérifier les marges. Assurez-vous que les
parameétres de marge du document ne dépassent pas la zone d'impression de
l'imprimante.

Découvrez comment partager vos photos et commander des tirages en ligne. Cliquez
ici pour accéder a plus d'informations en ligne.

Découvrez TouchSmart Web Manager, qui vous permet d'imprimer des recettes de
cuisine, des bons de remise et d'autres contenus a partir du Web, de fagon simple et
rapide. Cliquez ici pour accéder a plus d'informations en ligne.

Impression


http://h20180.www2.hp.com/apps/Nav?h_pagetype=s-924&h_client=s-h-e004-01&h_keyword=lp70012-all&h_lang=en
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5 Copie et numérisation

*  Copie de documents textuels ou mixtes
*  Numérisation vers un ordinateur
* Conseils pour réussir vos copies et numérisations

Copie de documents textuels ou mixtes

Copie de documents textuels ou mixtes
1. Procédez de I'une des maniéres suivantes :

Réalisation d'une copie en noir et blanc
a. Chargez du papier.
[l Chargez du papier de format standard dans le bac a papier.
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b. Chargez I'original
1) Soulevez le capot situé sur le produit.

ﬁ} Conseil Pour effectuer des copies d'originaux de forte épaisseur, tels
que des livres, vous pouvez Oter le couvercle.

[l Chargez votre original, face a imprimer orientée vers le bas, dans I'angle
avant droit de la vitre.

Copie et numérisation 13



Chapitre 5

[l Refermez le capot.
c. Sélectionnez Copie.

[1 Sur I'écran d'accueil, mettez I'option Copie en surbrillance et appuyez sur
OK.

[1 Mettez I'option Copie noir et blanc en surbrillance, puis appuyez sur OK.

[1 Appuyez sur le bouton Parametres pour modifier le format de copie.

[1  Appuyez sur Touches de direction pour modifier le nombre de copies.
d. Démarrez la copie.

[1 Appuyez sur OK.

Réalisation d'une copie couleur
a. Chargez du papier.
[1 Chargez du papier de format standard dans le bac a papier.
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b. Chargez I'original
[J Soulevez le capot situé sur le produit.

14 Copie et numérisation



ﬂ} Conseil Pour effectuer des copies d'originaux de forte épaisseur, tels
que des livres, vous pouvez dter le couvercle.

(1 Chargez votre original, face a imprimer orientée vers le bas, dans I'angle
avant droit de la vitre.

1 Refermez le capot.
c. Sélectionnez Copie.

[l Sur I'écran d'accueil, mettez I'option Copie en surbrillance et appuyez sur
OK.

71 Mettez I'option Copie couleur en surbrillance, puis appuyez sur OK.
[l Appuyez sur le bouton Paramétres pour modifier le format de copie.
(1 Appuyez sur Touches de direction pour modifier le nombre de copies.
d. Démarrez la copie.
O Appuyez sur OK.
2. Affichez I'animation relative a cette rubrique.
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Rubriques associées
« Conseils pour réussir vos copies et numérisations, » page 16

Numérisation vers un ordinateur
Pour numériser vers un ordinateur

1. Chargez l'original
a. Soulevez le capot situé sur le produit.

Numeérisation vers un ordinateur 15
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b. Chargez votre original, face a imprimer orientée vers le bas, dans I'angle avant
droit de la vitre.
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c. Refermez le capot.
2. Démarrez la numérisation.

a. Sur I'écran d'accueil, mettez I'option Numérisation en surbrillance et appuyez
sur OK.

b. Mettez I'option Numérisation vers PC en surbrillance, puis appuyez sur OK.
Si le produit est connecté a un réseau, la liste des ordinateurs disponibles
s'affiche. Sélectionnez I'ordinateur vers lequel vous souhaitez effectuer le
transfert pour lancer la numérisation.

3. Affichez I'animation relative a cette rubrique.

Rubriques associées
« Conseils pour réussir vos copies et numérisations, » page 16

Conseils pour réussir vos copies et numérisations

Suivez les conseils ci-aprés pour réussir vos copies et vos numérisations :

* Maintenez la vitre et la partie interne du couvercle a I'état propre. Le scanner
interpréte tout ce qu'il détecte sur la vitre comme faisant partie de I'image.

« Chargez votre original, face a imprimer vers le bas, dans I'angle avant droit de la vitre.

16 Copie et numérisation



Pour copier ou numériser un livre ou d'autres types d'originaux trés épais, 6tez le
couvercle.

Pour réaliser une copie de grande taille d'un petit original, numérisez I'original dans
I'ordinateur, redimensionnez I'image dans le logiciel de numérisation, puis imprimez
une copie de I'image agrandie.

Pour éviter que le texte numérisé ne soit incorrect ou incomplet, assurez-vous que
la luminosité est correctement réglée dans le logiciel.

Si la mise en page du document a numériser est complexe, sélectionnez le texte
encadré en tant que paramétre de numérisation de documents dans le logiciel.
Lorsque ce parametres est sélectionné, la disposition du texte et la mise en page
sont conservées.

Si le recadrage de I'image numérisée est incorrect, désactivez la fonction de
recadrage automatique dans le logiciel et effectuez un recadrage manuel.
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6 Utilisation des cartouches

* Remplacement des cartouches

» Informations de garantie sur les cartouches

*  Commande de fournitures d'encre

* Mode d'économie d'encre

»  Vérification des niveaux d'encre estimés

» Conseils pour I'utilisation des cartouches d'impression

Remplacement des cartouches

Pour remplacer les cartouches
1. Vérifiez que l'appareil est sous tension.
2. Retirez la cartouche.
a. Ouvrez la porte d’acces aux cartouches.

Patientez le temps que le chariot d'impression se place dans la partie centrale du
produit.

b. Exercez une légére pression sur la cartouche pour la libérer, puis extrayez-la de
son logement.
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1 | Emplacement réservé a la cartouche trichromique

2 | Emplacement réservé a la cartouche d'encre noire

3. Insérez une cartouche neuve.
a. Retirez la cartouche de son emballage.
b. Enlevez le ruban en plastique en tirant sur la languette rose.

c. Faites correspondre les cartouches aux icones colorées en fonction de leur forme,
puis insérez la cartouche dans son logement jusqu'a ce qu'un déclic soit émis.
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d. Refermez la porte d'accés aux cartouches.

4. Procédez a l'alignement des cartouches

a. Lorsque vousy étes invité, appuyez sur OK pour imprimer une page d'alignement
de la cartouche.

b. Chargez la page en orientant la face a imprimer vers le bas dans le coin inférieur
droit de la vitre d'exposition et appuyez sur OK pour numériser la page.

c. Retirezla page d'alignement, puis procédez a son recyclage ou a son élimination.
5. Affichez I'animation relative a cette rubrique.

Rubriques associées
* « Commande de fournitures d'encre, » page 22
*  « Mode d'économie d'encre, » page 22

Informations de garantie sur les cartouches

La garantie des cartouches HP est applicable lorsque le produit est utilisé dans le
périphérique d'impression HP spécifié. Cette garantie ne couvre pas les cartouches
d'impression HP rechargées, remises a neuf, reconditionnées ou ayant fait I'objet d'une
utilisation incorrecte ou de modifications.
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Pendant la période de garantie, le produit est couvert aussi longtemps que la cartouche
d'encre n'est pas vide et que la garantie n'a pas atteint sa date d'échéance. La date de
fin de garantie, au format AAAA/MM/JJ, se trouve sur le produit comme indiqué :

Informations de garantie sur les cartouches 21
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Chapitre 6

Pour obtenir copie de la déclaration de garantie limitée HP, consultez la documentation
imprimée livrée avec le produit.

Commande de fournitures d'encre

Pour connaitre les fournitures HP compatibles avec votre produit, commander des
consommables en ligne ou créer une liste d'achat imprimable, ouvrez le Centre de
solutions HP et sélectionnez la fonctionnalité d'achat en ligne.

Les informations sur les cartouches et les liens vers la boutique en ligne s'affichent
également sur les messages d'alerte concernant I'encre. Vous pouvez également trouver
des informations sur les cartouches et commander celles-ci en ligne sur le site
www.hp.com/buy/supplies.

E¥ Remarque Lacommande de cartouches en ligne n'est pas assurée dans tous les
pays/toutes les régions. Si elle n'est pas assurée dans votre pays/région, contactez
un revendeur HP local pour toute information concernant I'achat de cartouches.

Mode d'économie d'encre

Le mode d'économie d'encre permet d'utiliser I'imprimante HP Photosmart avec une
seule cartouche d'impression. Ce mode est activé lorsqu'une cartouche d'impression est
retirée du chariot. En mode d'économie d'encre, le produit peut uniquement imprimer des
travaux a partir de l'ordinateur.

BY Remarque Lorsque I'imprimante HP Photosmart fonctionne en mode d'économie
d'encre, un message s'affiche a I'écran. Si ce message s'affiche alors que deux
cartouches d'impression sont installées dans le produit, vérifiez que vous avez bien
retiré le ruban adhésif de protection de chaque cartouche. Lorsque le ruban adhésif
recouvre les contacts de la cartouche d'impression, le produit ne peut pas détecter
que celle-ci est installée.

Pour plus d'informations sur le mode d'économie d'encre, reportez-vous aux sections
suivantes :

* « lmpression en mode d'économie d'encre, » page 23

*  « Quitter le mode d'économie d'encre, » page 23
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Impression en mode d'économie d'encre

L'impression en mode d'économie d'encre peut entrainer un ralentissement de
I'imprimante et avoir une incidence sur la qualité des impressions.

Cartouche d'encre installée Résultats

Cartouche d'encre noire Impression des couleurs en niveaux de gris.

Les couleurs sont imprimées mais le noir

Cartouche d'encre trichromique - '
apparait en gris.

Quitter le mode d'économie d'encre

Installez deux cartouches d'impression dans l'imprimante HP Photosmart pour quitter le
mode d'économie d'encre.

Rubriques associées
« Remplacement des cartouches, » page 19

Vérification des niveaux d'encre estimés

Vous pouvez aisément vérifier le niveau d'encre pour estimer le temps restant avant le
remplacement d'une cartouche d'encre. Le niveau d'encre vous indique
approximativement la quantité d'encre restant dans les cartouches d'encre.

BY Remarque Sivous avez installé une cartouche remanufacturée ou reconditionnée,
ou encore une cartouche précédemment utilisée dans une autre imprimante,
l'indicateur de niveau d'encre peut étre inexact, voire indisponible.

Remarque Les avertissements et indicateurs de niveaux d'encre fournissent des
estimations a des fins de planification uniquement. Lorsqu'un message
d'avertissement relatif a un faible niveau d'encre s'affiche, faites en sorte d'avoir une
cartouche de remplacement a portée de main afin d'éviter une perte de temps
éventuelle. Le remplacement des cartouches n'est pas nécessaire tant que la qualité
d'impression n'est pas jugée inacceptable.

Remarque L'encre contenue dans les cartouches est utilisée de différentes
maniéres au cours du processus d'impression, y compris lors de l'initialisation, qui
prépare le produit et les cartouches en vue de l'impression, ou encore lors de
I'entretien des tétes d'impression, qui permet de nettoyer les buses et assurer que
I'encre s'écoule en douceur. En outre, une certaine quantité d'encre demeure dans
la cartouche aprés utilisation. Pour plus d'informations, voir www.hp.com/go/

inkusage.
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Chapitre 6

Pour vérifier les niveaux d'encre a partir du logiciel HP Photosmart

1.

Dans le Centre de solutions HP, cliquez sur Paramétres, placez votre curseur sur
Paramétres d'impression, puis cliquez sur Boite a outils de I'imprimante.

BY Remarque Vous pouvez également ouvrir la Boite a outils de I'imprimante &
partir de la boite de dialogue Propriétés d'impression. Dans cette derniere,
cliquez sur I'onglet Fonctionnalités, puis sur le bouton Services de
I'imprimante.

La Boite a outils de I'imprimante apparait.
Cliquez sur I'onglet Niveau d'encre estimé.
L'estimation du niveau d'encre restant dans les cartouches d'impression s'affiche.

Rubriques associées
« Commande de fournitures d'encre, » page 22

Conseils pour l'utilisation des cartouches d'impression

Appliquez les conseils suivants lors de I'utilisation des cartouches d'impression :

24

Utilisez les cartouches appropriées pour votre imprimante. Pour obtenir la liste des
cartouches d'impression compatibles, reportez-vous a la documentation imprimée
fournie avec l'imprimante. Vous pouvez également consulter la Boite a outils de
I'imprimante accessible dans le logiciel.

Pour installer les cartouches d'impression, vérifiez que vous avez bien 6té le ruban
adhésif protecteur de chaque cartouche d'impression Lorsque le ruban adhésif
recouvre les contacts de la cartouche d'impression, I'imprimante ne peut pas détecter
que celle-ci est installée.

Insérez les cartouches d'impression dans les logements appropriés. Faites
correspondre la couleur et I'icbne de chaque cartouche avec celles de chaque
emplacement. Assurez-vous que les cartouches sont correctement enclenchées.

Utilisez des cartouches d'impression HP authentiques. Les cartouches d'impression
HP authentiques ont été congues et testées avec les imprimantes HP pour vous aider
a obtenir des résultats remarquables, jour apres jour.

Le mode d'économie d'encre permet d'utiliser I'imprimante avec une seule cartouche
d'impression. Ce mode est activé lorsqu'une cartouche d'impression est retirée du
chariot. Lors de I'impression en mode d'économie d'encre, l'imprimante ne peut
imprimer que les travaux lancés depuis l'ordinateur.

Envisagez de remplacer les cartouches d'impression lorsqu'un message d'alerte
relative a un faible niveau d'encre s'affiche. Cette précaution permet d'éviter tout
risque de retard de vos impressions. Le remplacement des cartouches d'impression
n'est pas nécessaire tant que la qualité d'impression n'est pas jugée inacceptable.

Assurez-vous que la téte d'impression est propre. Suivez les instructions indiquées
dans le menu Outils affiché sur I'écran de I'imprimante. Vous pouvez également
consulter la Boite a outils de I'imprimante accessible dans le logiciel.

Aprés avoir inséré des cartouches d'impression neuves, procédez a I'alignement de
I'imprimante afin d'obtenir une qualité d'impression optimale. Suivez les instructions
indiquées dans le menu Outils affiché sur I'écran de I'imprimante. Vous pouvez
également consulter la Boite a outils de I'imprimante accessible dans le logiciel.

Utilisation des cartouches



7 Connectivités

Ajout de I'appareil HP Photosmart a un réseau

WPS (WiFi Protected Setup)

Sans fil avec routeur (réseau de type infrastructure)
Réseau sans fil non équipe d'un routeur (connexion ad hoc)
Installation du logiciel pour une connexion réseau

WPS (WiFi Protected Setup)

Pour pouvoir connecter I'appareil HP Photosmart a un réseau sans fil a 'aide de la
configuration WPS (WiFi Protected Setup), les éléments suivants sont nécessaires :

Un réseau 802.11 sans fil comprenant un routeur ou un point d'accés sans fil
compatible avec la norme WPS.

Un PC de bureau ou un ordinateur portable avec prise en charge de réseau sans fil
ou bien une carte réseau (NIC). L'ordinateur doit étre connecté au réseau sans fil sur
lequel vous prévoyez d'installer I'appareil HP Photosmart.

Pour connecter I'appareil HP Photosmart avec la configuration WPS (Wi-Fi
Protected Setup)

1.

Effectuez I'une des actions suivantes :

Utilisation de la méthode PBC (Push Button)
a. Configurez une connexion sans fil.
Appuyez en maintenant la pression sur le bouton Sans fil.

Appuyez sur le bouton correspondant du routeur compatible WPS ou d'un
autre périphérique de mise en réseau.

{1 Appuyez sur OK.
b. Installez le logiciel.

Bf Remarque Un temporisateur s'active sur le produit pendant environ deux
minutes, durant lesquelles vous devez appuyer sur le bouton correspondant du
périphérique de connexion réseau.

Utilisation de la méthode a code PIN

a. Configurez une connexion sans fil.

Appuyez sur le bouton Sans fil.

Mettez en surbrillance les paramétres du réseau sans fil. Appuyez sur OK.
Mettez en surbrillance la configuration WPS. Appuyez sur OK.

Mettez en surbrillance le code PIN. Appuyez sur OK.

Un code PIN s'affiche sur le périphérique.
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Chapitre 7

2,

[ Saisissezle code PIN surle routeur compatible WPS ou un autre périphérique
de mise en réseau.

[0 Appuyez sur OK.
b. Installez le logiciel.

Bf Remarque Un temporisateur s'active sur le produit pendant environ deux
minutes, durant lesquelles vous devez saisir le code PIN sur le périphérique de
connexion réseau.

Affichez I'animation relative a cette rubrique.

Rubriques connexes

« Installation du logiciel pour une connexion réseau, » page 29
« Conseils pour la configuration et I'utilisation d'une imprimante en réseau, »
page 30

Sans fil avec routeur (réseau de type infrastructure)

26

Pour connecter I'appareil HP Photosmart a un réseau WLAN 802.11 sans fil intégré, les
éléments suivants sont nécessaires :

|
|

Un réseau 802.11 sans fil comprenant un routeur ou un point d'accés sans fil.

Un PC de bureau ou un ordinateur portable avec prise en charge de réseau sans fil
ou bien une carte réseau (NIC). L'ordinateur doit étre connecté au réseau sans fil sur
lequel vous prévoyez d'installer I'appareil HP Photosmart.

Accés Internet haut débit (recommandé), tel que le cable ou I'DSL.

Sivous connectez |'appareil HP Photosmart & un réseau sans fil disposant d'un accés
a Internet, HP vous recommande d'utiliser un routeur sans fil (point d'acces ou station
de base) utilisant le protocole DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol).

Nom du réseau (SSID).

Clé WEP ou phrase de passe WPA (le cas échéant).

Pour connecter le produit a I'aide de I'assistant de configuration sans fil

1. Notez le nom de votre réseau (SSID), ainsi que la clé WEP ou la phrase de passe
WPA.
2. Activez la connexion radio sans fil.
a. Débranchez le cable réseau.
b. Touchez Configuration.
c. Touchez Réseau.
d. Touchez Radio sans fil, puis Activé.
3. Démarrez 'assistant de configuration sans fil.
A Touchez Assistant de configuration réseau.
4. Connectez-vous au réseau sans fil.
A Sélectionnez votre périphérique dans la liste des réseaux détectés.
5. Suivez les invites.
6. Installez le logiciel.
7. Affichez I'animation relative a cette rubrique.
Connectivités



Rubriques connexes
* « Installation du logiciel pour une connexion réseau, » page 29

* « Conseils pour la configuration et I'utilisation d'une imprimante en réseau, »
page 30

Réseau sans fil non équipe d'un routeur (connexion ad hoc)

Cette section vous sera utile si vous souhaitez connecter I'appareil HP Photosmart a un
ordinateur compatible avec les réseaux sans fil, sans utiliser de routeur ni de pointd'acces
sans fil.

Deux méthodes sont possibles pour connecter I'appareil HP Photosmart a votre
ordinateur via une connexion réseau sans fil ad hoc. Une fois connecté, vous pouvez
installer le logiciel HP Photosmart.

Activez la radio sans fil de I'appareil HP Photosmart et celle de votre ordinateur. Sur votre
ordinateur, connectez-vous au réseau portant le nom (SSID) hp (modéle du produit).
(identifiant unique a 6 chiffres), c'est-a-dire le réseau ad hoc par défaut créé par
I'appareil HP Photosmart. L'identifiant a 6 chiffres est unique pour chaque imprimante.

ou

Utilisez un profil réseau ad hoc sur votre ordinateur pour vous connecter au produit. Si
aucun profil réseau ad hoc n'est actuellement configuré sur votre ordinateur, consultez
le fichier d'aide du systéme d'exploitation de votre ordinateur afin de connaitre la méthode
appropriée pour créer un profil ad hoc sur I'ordinateur. Une fois le profil réseau ad hoc
créé, insérez le CD d'installation fourni avec le produit et installez le logiciel. Connectez-
vous au profil réseau ad hoc que vous avez créé sur votre ordinateur.

BY Remarque |l est possible d'utiliser une connexion ad hoc si vous ne disposez
d'aucun routeur sans fil ni point d'accés, mais que votre ordinateur est équipé d'une
radio sans fil. Toutefois, une connexion ad hoc peut engendrer un risque au niveau
de la sécurité du réseau et des performances moindres par rapport a une connexion
réseau de type infrastructure utilisant un routeur sans fil ou un point d'acces.

Pour que I'appareil HP Photosmart puisse étre relié a un ordinateur Windows via une
connexion ad hoc, celui-ci doit étre équipé d'un adaptateur de réseau sans fil et posséder
un profil ad hoc. Pour créer un profil réseau pour un ordinateur Windows Vista ou
Windows XP, suivez les indications ci-aprés.
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Chapitre 7

Bf Remarque Le produit est fourni configuré avec un profil réseau ot hp (modéle du

produit).(identifiant unique a 6 chiffres) désigne le nom du réseau (SSID).
Toutefois, pour des raisons de sécurité et de confidentialité, HP vous recommande
de définir un nouveau profil réseau sur votre ordinateur en procédant comme suit.

Pour créer un profil réseau (Windows Vista)

E¥ Remarque Le produit est fourni configuré avec un profil réseau ot hp (modéle du

produit).(identifiant unique a 6 chiffres) désigne le nom du réseau (SSID).
Toutefois, pour des raisons de sécurité et de confidentialité, HP vous recommande
de définir un nouveau profil réseau sur votre ordinateur en procédant comme suit.

Dans le Panneau de configuration, double-cliquez sur Réseau et Internet, puis sur
Centre Réseau et partage.

Dans le Centre Réseau et partage (sous la rubrique Taches de la partie gauche),
sélectionnez I'option Configurer une connexion ou un réseau.

Sélectionnez I'option de connexion configurer un réseau sans fil ad hoc
(d'ordinateur a ordinateur), puis cliquez sur Suivant. Consultez la description et les
avertissements relatifs aux réseaux ad hoc, puis cliquez sur Suivant >.

Indiquez les détails tels que le nom de réseau (SSID utilisé de votre connexion ad
hoc), le Type de sécurité et la Phrase de sécurité. Si vous envisagez de
sauvegarder cette connexion réseau, cochez la case Enregistrer ce réseau. Prenez
note du SSID et de la clé ou phrase de sécurité afin de vous y référer ultérieurement.
Cliquez sur Suivant.

Continuez a suivre les invites pour terminer la configuration de la connexion réseau
ad hoc.

Pour créer un profil réseau (Windows XP)

Bf Remarque Le produit est fourni configuré avec un profil réseau ot hp (modéle du

3.

4,

produit).(identifiant unique a 6 chiffres) désigne le nom du réseau (SSID).
Toutefois, pour des raisons de sécurité et de confidentialité, HP vous recommande
de définir un nouveau profil réseau sur votre ordinateur en procédant comme suit.

Dans le Panneau de configuration, cliquez deux fois sur Connexions réseau.

Dans la fenétre Connexions réseau, cliquez avec le bouton droit sur Connexion
réseau sans fil. Si le menu contextuel affiche Activer, sélectionnez cette option. En
revanche, si le menu affiche Désactiver, la connexion sans fil est déja activée.
Cliquez deux fois sur I'icobne Connexion réseau sans fil, puis cliquez sur
Propriétés.

Cliquez sur I'onglet Configuration réseaux sans fil.

28 Connectivités



5. Activez la case a cocher Utiliser Windows pour configurer mon réseau sans fil.
6. Cliquez sur Ajouter, puis procédez comme suit :
a. Danslazone Nom de réseau (SSID), indiquez le nom de réseau unique souhaité.

Bf Remarque La saisie du nom du réseau respecte la casse, il est donc
important de vous souvenir des majuscules et minuscules spécifiées.

b. Siune liste Authentification réseau est affichée, sélectionnez Ouvrir. Sinon,
passez a l'étape suivante.

c. Dans la liste Cryptage de données, sélectionnez WEP.

d. Vérifiez que la case a cocher en regard de La clé m'est fournie
automatiquement n'est pas activée. Si elle est activée, cliquez sur la case a
cocher afin de la désactiver.

e. Dans la zone Clé réseau, entrez une clé WEP composée exactement de 5 ou
exactement de 13 caractéres alphanumériques (ASCII). Par exemple, dans le
cas de 5 caracteres, vous pouvez saisir ABCDE ou 12345. Dans le cas de 13
caractéres, vous pouvez saisir ABCDEF1234567. (12345 et ABCDE ne sont que
des exemples. Sélectionnez une combinaison de votre choix.)

Vous pouvez également utiliser des caractéeres HEX (hexadécimaux) pour définir
la clé WEP. Une clé WEP HEX doit contenir 10 caractéres pour un chiffrement
sur 40 bits et 26 caracteres pour un chiffrement sur 128 bits.

f. Dans la boite de dialogue Confirmez la clé réseau, entrez la méme clé WEP
que celle saisie a I'étape précédente.

BY Remarque Vous devez vous souvenir précisément des majuscules et des
minuscules. Si la clé WEP que vous saisissez sur le produit est incorrecte,
aucune connexion sans fil ne sera établie.

g. Notez la clé WEP telle que vous l'avez saisie, en tenant compte des majuscules
et des minuscules.

h. Activez la case a cocher Ceci est un réseau d'égal a égal (ad hoc) ; les points
d'acceés sans fil ne sont pas utilisés.

i. Cliquez sur OK pour fermer la fenétre Propriétés du réseau sans fil et cliquez
une nouvelle fois sur OK.

j- Cliquez encore une fois sur OK pour fermer la fenétre Connexion réseau sans
fil.

Rubriques associées
* « Installation du logiciel pour une connexion réseau, » page 29

* « Conseils pour la configuration et I'utilisation d'une imprimante en réseau, »
page 30

Installation du logiciel pour une connexion réseau

Cette section explique comment installer le logiciel de I'appareil HP Photosmart sur un
ordinateur connecté a un réseau. Avant d'installer le logiciel, assurez-vous d'avoir
connecté I'appareil HP Photosmart a un réseau. Si l'appareil HP Photosmart n'est
connecté a aucun réseau, suivez les instructions a I'écran durant l'installation du logiciel
pour relier le produit au réseau.
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B Remarque Si votre ordinateur est configuré pour se connecter a une série de
lecteurs réseau, assurez-vous qu'il est effectivement connecté a ces lecteurs avant
d'installer le logiciel. Si tel n'est pas le cas, le programme d'installation du logiciel
HP Photosmart risquerait d'occuper I'une des lettres réservées a un lecteur et vous
ne pourriez plus accéder a ce lecteur réseau sur votre ordinateur.

Remarque Le temps d'installation peut prendre entre 20 et 45 minutes, selon votre
systéeme d'exploitation, la quantité d'espace disponible et la vitesse du processeur.

Pour installer le logiciel Windows HP Photosmart sur un ordinateur en réseau

1. Fermez toutes les applications en cours d'exécution sur votre ordinateur.

2. Insérez le CD Windows livré avec le produit dans le lecteur de CD-ROM de votre
ordinateur et suivez les instructions a I'écran.

3. Siune boite de dialogue concernant les pare-feu s'affiche, suivez les instructions
indiquées. Si des messages contextuels du pare-feu apparaissent, vous devez
toujours accepter ou autoriser ces messages.

4. Dans I'’écran Type de connexion, sélectionnez |'option appropriée et cliquez sur
Suivant.

L'écran Recherche apparait tandis que le programme de configuration recherche le
produit sur le réseau.

5. Dans I'écran Imprimante localisée, vérifiez que la description de I'imprimante est
correcte.

Si plusieurs imprimantes sont trouvées sur le réseau, la fenétre Imprimantes
détectées apparait. Sélectionnez le produit auquel vous voulez vous connecter.

6. Suivez les instructions pour installer le logiciel.

Une fois le logiciel installé, le produit est prét a étre utilisé.

7. Pour tester votre connexion réseau, imprimez une page d'auto-test sur le produit a

partir de votre ordinateur.

Conseils pour la configuration et lI'utilisation d'une
imprimante en réseau

Suivez les conseils ci-aprés pour configurer et utiliser une imprimante en réseau :

* Lors de la configuration d'une imprimante sans fil en réseau, assurez-vous que votre
routeur ou point d'accés sans fil est sous tension. L'imprimante recherche les routeurs
sans fil, puis affiche a I'écran la liste des noms de réseau détectés.

* Lors de la saisie de la clé WEP ou WPA, utilisez le bouton jouxtant I'option Changer
le mode dans le coin inférieur gauche pour permuter 'affichage sur le clavier
alphanumérique, le clavier numérique ou le clavier de symboles.

« Pour vérifier la connexion sans fil, observez le voyant de liaison sans fil indiqué dans
le menu Parameétres sans fil a I'écran. Si le voyant est éteint, sélectionnez Activer
la liaison sans fil pour établir la connexion sans fil. L'adresse IP de l'imprimante est
également indiquée.

« Sivotre ordinateur est relié a un réseau privé virtuel (VPN), vous devez d'abord vous
déconnecter du VPN pour pouvoir accéder a n'importe quel autre périphérique de
votre réseau, y compris l'imprimante.
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Apprenez a rechercher les paramétres de sécurité du réseau. Cliquez ici pour
accéder a plus d'informations en ligne.

Découvrez I'utilitaire de diagnostic du réseau et d'autres conseils de dépannage.
Cliquez ici pour accéder a plus d'informations en ligne.

Découvrez comment passer d'une connexion USB a une connexion sans fil. Cliquez
ici pour accéder a plus d'informations en ligne.

Découvrez comment utiliser vos programmes de pare-feu et d'antivirus durant la
configuration de l'imprimante. Cliquez ici pour accéder a plus d'informations en ligne.
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8 Principes de base sur le papier

Chargement des supports
1. Procédez de I'une des maniéres suivantes :
Chargement de papier de petit format

a. Abaissez le bac d'alimentation.
[l Faites glisser le guide de réglage en largeur du papier vers I'extérieur.
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b. Chargez du papier.

[ Insérez la pile de papier photo dans le bac d'alimentation, dans le sens de la
longueur et face a imprimer vers le bas.

[l Faites glisser la pile de papier jusqu'a ce qu'elle soit calée.

B Remarque Sile papier photo utilisé est perforé, chargez-le de maniére
a ce que les perforations soient le plus prés de vous.

[ Faites glisser le guide de largeur vers l'intérieur, de fagon a ce qu'il soit calé
contre le bord du papier.
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Chargement du papier du format standard
a. Abaissez le bac d'alimentation.
[1 Faites glisser le guide de réglage en largeur du papier vers l'extérieur.

e

o

b. Chargez du papier.

[1 Insérez la pile de papier dans le bac d'alimentation, dans le sens de la
longueur et face a imprimer vers le bas.

[l Faites glisser la pile de papier jusqu'a ce qu'elle soit calée.
[1 Faites glisser le guide de largeur vers l'intérieur, de fagon a ce qu'il soit calé
contre le bord du papier.
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2. Affichez I'animation relative a cette rubrique.
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9 Assistance HP

» Période d'assistance téléphonique

» Contact de l'assistance téléphonique

*  Options de garantie supplémentaires

+ Eliminez le bourrage papier & partir de la porte d'accés arriére

Période d'assistance téléphonique

Les utilisateurs résidant en Amérique du Nord, dans la région Asie-Pacifique et en
Amérique latine (y compris le Mexique) bénéficient d'une assistance téléphonique d'un
an. Pour connaitre la durée de 'assistance téléphonique en Europe, au Moyen-Orient et
en Afrique, consultez le site HP.com/support. Les tarifs standard de l'opérateur sont
applicables.

Contact de I'assistance téléphonique

Lorsque vous appelez I'assistance HP, vous devez vous trouver devant votre ordinateur
et devant I'appareil. Les informations suivantes vous seront demandées :
* Nom du produit (HP Photosmart série D110)
* Le numéro de série (figurant sur la partie arriére ou inférieure de I'appareil)
* Les messages qui s'affichent lorsque le probléme survient
+ Les réponses aux questions suivantes :
o Cette situation s'est-elle produite auparavant ?
o Pouvez-vous la recréer ?
o Avez-vous ajouté un composant matériel ou logiciel sur 'ordinateur au moment
ou le probléeme est survenu ?
o S'est-il produit un événement quelconque avant que le probléme ne survienne
(orage, déplacement du produit, etc.) ?

Assistance HP

Pour obtenir la liste des numéros d'assistance, visitez le site HP.com/support.

Options de garantie supplémentaires

Des plans d'extension de garantie de I'appareil HP Photosmart sont disponibles
moyennant un supplément financier. Visitez le site HP.com/support, sélectionnez votre
pays/région et votre langue, puis consultez la rubrique consacrée aux services et a la
garantie pour plus d'informations sur les services d'assistance étendus.
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Chapitre 9

Eliminez le bourrage papier a partir de la porte d'accés
arriere

Pour éliminer un bourrage papier a partir de la porte d'accés arriére
1. Mettez le produit hors tension.
2. Retirez la porte arriére.

3. Retirez le papier coincé.
4. Remettez la porte arriére en place.
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5. Mettez le produit sous tension.
6. Relancez |'impression.
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10 Renseignements techniques

Cette section contient les spécifications techniques et les informations légales internationales de
I'appareil HP Photosmart.

Pour obtenir des spécifications complémentaires, consultez la documentation imprimée fournie avec
I'appareil HP Photosmart.

Cette section contient les rubriques suivantes :
*  Avertissement
»  Caractéristiques techniques

*  Programme de gestion des produits en fonction de I'environnement

« Déclarations de réglementation

» Déclarations de conformité aux réglementations sans fil

Avertissement

Avis publiés par la société Hewlett-Packard

Les informations contenues dans ce document peuvent faire |'objet de modifications sans préavis.

Tous droits réservés. La reproduction, I'adaptation ou la traduction de ce matériel est interdite sans I'accord écrit préalable de Hewlett-Packard, sauf
dans les cas permis par la législation relative aux droits d'auteur. Les seules garanties relatives aux produits et services HP sont décrites dans les
déclarations de garantie expresse accompagnant lesdits produits et services. Aucun élément de ce document ne constitue une garantie
supplémentaire. Hewlett-Packard ne saurait étre tenu pour responsable des erreurs ou omissions techniques ou rédactionnelles de ce document.

© 2009 Hewlett-Packard Development Company, L.P.
Microsoft, Windows, Windows XP et Windows Vista sont des marques déposées de Microsoft Corporation aux Etats-Unis.
Windows 7 est une marque déposée ou une marque de Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou dans d'autres pays.

Intel et Pentium sont des marques ou des marques déposées d'Intel Corporation ou de ses filiales aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

Caractéristiques techniques

Les caractéristiques techniques de I'appareil HP Photosmart sont fournies dans cette section. Pour
obtenir les spécifications complétes du produit, consultez la fiche de données du produit (Product
Data Sheet) a I'emplacement suivant : HP.com/support.

Configurations systéme minimales
Le fichier Lisezmoi contient les configurations logicielles et systéme minimales.

Pour plus d'informations sur les futures éditions du systeme d'exploitation et I'assistance, visitez le
site Web de support en ligne HP a I'adresse HP.com/support.

Conditions d'exploitation
*  Plage de température de fonctionnement recommandée : 15 °C a 32 °C (59 °F a 90 °F)
*  Plage de température de fonctionnement acceptable : 5 °C a 40 °C (41 °F a 104 °F)

*  Humidité : De 20 a 80 % d'humidité relative sans condensation (valeur recommandée) ; point
de rosée maximal 28 °C

*  Plage de températures hors fonctionnement (stockage) : -25 °C a 60 °C (13 °F a 140 °F)

+ En présence de champs électromagnétiques, la sortie de I'appareil HP Photosmart peut étre
légérement déformée
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*  HP recommande d'utiliser un cable USB de 3 m au maximum afin de réduire les interférences
provoquées par les champs électromagnétiques élevés qui peuvent se produire
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Chapitre 10

Spécifications relatives au papier

Type Grammage Bac d'alimentation’
Papier ordinaire 75 a 90 g/m? (20 a 24 Ib) Jusqu'a 80 (papier de 75 g/m?)
Papier de format Légal 75a90 g/m? (20 a 24 Ib) Jusqu'a 80 (papier de 75 g/m?)
Fiches Bristol Fiche 200 g/m? max (110 Ib). jusqu'a 30
Cartes Hagaki Fiche 200 g/m? max (110 Ib). jusqu'a 40
Enveloppes 75 a 90 g/m? (20 a 24 Ib) jusqu'a 10
Papier photo 13 x 18 cm (5 x 7 pouces) | 236 g/m? jusqu'a 30
(145 Ib)
Papier photo 10 x 15 cm (4 x 6 pouces) | 236 g/m? jusqu'a 30
(145 Ib)
Papier photo 216 x 279 mm (8,5 x 236 g/m? jusqu'a 30
11 pouces) (145 Ib)

*  Capacité maximale.

@ Remarque Pour obtenir la liste compléte des formats de support pris en charge, reportez-vous
au pilote d'imprimante.

Spécifications relatives a I'impression

» La vitesse d'impression varie en fonction de la complexité du document.
* Impression au format panoramique

* Méthode : impression a jet d'encre thermique controlé

* Langage : PCL3 GUI

Spécifications relatives a la numérisation
- Editeur d'images inclus
» Interface de logiciel compatible Twain
»  Reésolution : jusqu'a 1200 x 2400 ppp optique, 19 200 ppp améliorée (logiciel)
Pour plus d'informations sur la résolution ppi, reportez-vous au logiciel de numérisation.
*  Couleur: Couleur 48 bits, échelle de gris 8 bits (256 niveaux de gris)
*  Taille maximale de numérisation a partir de la vitre : 21,6 x 29,7 cm
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Spécifications relatives a la copie
*  Traitement numérique de l'image

* Le nombre maximal de copies varie selon le modele
» La vitesse de copie varie en fonction de la complexité du document et du modéle.

Résolution d'impression
Pour plus d'informations sur la résolution d'impression, reportez-vous au logiciel d'imprimante.

Rendement des cartouches

Visitez le site www.hp.com/go/learnaboutsupplies pour plus d'informations sur les rendements de
cartouches estimés.
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Programme de gestion des produits en fonction de I'environnement

Hewlett-Packard s'engage a fournir des produits de qualité dans le strict respect de I'environnement.
Cet appareil a été congu dans une optique de recyclage. Le nombre de matériaux utilisés est
minimal, mais suffit a assurer le bon fonctionnement et la fiabilité de I'imprimante. Les piéces ont
été congues pour que les différents matériaux qui les composent se séparent facilement. Les
fixations et autres connecteurs sont facilement identifiables et accessibles et peuvent étre retirés
avec des outils usuels. Les piéces les plus importantes ont été congues pour étre rapidement
accessibles en vue de leur démontage et de leur réparation.

Pour plus d'informations, consultez le site Web HP sur la Charte de protection de I'environnement
a l'adresse suivante :

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html

Cette section contient les rubriques suivantes :
»  Conseils environnementaux
»  Utilisation du papier

» Plastiques
»  Fiches techniques de sécurité du matériel (MSDS)

*  Programme de recyclage

*  Consommation électrique

*  Programme de reprise et de recyclage des consommables HP

*  Consommation électrique

» Disposal of waste equipment by users in private households in the European Union

»  Substances chimiques

Conseils environnementaux

HP s'engage a aider ses clients a réduire leur empreinte environnementale. Les conseils
environnementaux indiqués par HP ci-dessous ont pour objectif de vous aider a évaluer et réduire
I'impact de vox choix en matiére d'impression. En complément des fonctions spécifiques dont est
doté ce produit, veuillez visiter le site HP Eco Solutions pour plus d'informations sur les initiatives
de HP en faveur de I'environnement.

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/

Fonctions écologiques de votre produit

+ Impression Web intelligente : L'interface du logiciel d'impression Web intelligente HP
comprend un Livre de clips et une fenétre Modifier les clips vous permettant de sauvegarder,
d'organiser ou d'imprimer les clips recueillis sur le Web.

* Informations relatives aux économies d'énergie : Pour déterminer le statut de qualification
de ce produit au regard de la norme ENERGY STAR®, voir « Consommation électrique, »
page 42.

*  Matériaux recyclés : Pour plus d'informations sur le recyclage des produits HP, visitez le site :
www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/
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Utilisation du papier
Conformément aux normes DIN 19309 et EN 12281:2002, vous pouvez utiliser du papier recyclé
avec ce produit.

Plastiques

Les piéces en plastique d'un poids supérieur a 25 grammes portent une mention conforme aux
normes internationales, laquelle facilite I'identification des matiéres plastiques a des fins de
recyclage des produits en fin de vie.
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Chapitre 10

Fiches techniques de sécurité du matériel (MSDS)

Les fiches techniques de sécurité (MSDS, en anglais) sont disponibles via le site Web de HP a
I'adresse suivante :

www.hp.com/go/msds

Programme de recyclage
HP met a la disposition de sa clientele des programmes de retour et de recyclage de produits de
plus en plus nombreux dans un grand nombre de pays/régions et a établi un partenariat avec
plusieurs des centres de recyclage de matériaux électroniques les plus importants dans le monde.
HP préserve les ressources en revendant certains de ses produits les plus utilisés. Pour plus
d'informations sur le recyclage des produits HP, consultez :

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/

Consommation électrique
Les appareils d'impression et d'imagerie Hewlett-Packard munis du logo ENERGY STAR® sont
conformes a la spécification ENERGY STAR de I'Agence américaine pour la protection de
I'environnement (U.S. Environmental Protection Agency). Le marquage suivant figure sur les
produits d'imagerie conformes a la norme ENERGY STAR :

Des informations complémentaires sur les modéles de produits d'imagerie conformes a la norme
ENERGY STAR sont disponibles sur le site : www.hp.com/go/energystar

Programme de reprise et de recyclage des consommables HP
HP s'engage a protéger I'environnement. Le programme de recyclage des consommables jet d'encre
HP est disponible dans nombre de pays/régions et vous permet de recycler gratuitement vos
cartouches d'impression et vos cartouches d'encre usagées. Pour plus d'informations, visitez le site
Web a I'adresse suivante :
www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/
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Consommation électrique
En mode veille, la consommation d’énergie baisse de maniére significative, ce qui représente une
économie d’énergie naturelle mais aussi d’argent, sans pour autant affecter les performances
élevées de ce produit. Pour déterminer le statut de qualification de ce produit au reggard de la norme
ENERGY STAR®, consultez la fiche technique ou les fiches de spécifications du produit. Les
produits qualifiés sont également répertoriés a |'adresse www.hp.com/go/energystar.
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Disposal of waste equipment by users in private households in the European Union

Disposal of Waste Equipment by Users in Private Households in the European Union
This symbol on the product or on its packaging indicates that this product must not be disposed of with your other household waste. Insiead, it is your responsibilty fo dispose of your waste
eqipment b hancing i ver o o designied colecion poini o he recyeling of wasie dlcical and olconic equipmenL. e seporsle collecion and ecycing o your wasie cquipmeri
at the fime of disposal will help o conserve natural resources and ensure fhat i is recycled in @ manner that profects human health and the environment. For more information about where
you can drop off your wasle equipment for recycling, please contact your local ity office, your household waste disposal service or the shop where you purchased fhe product

ion des équi usagés par les dans les foyers privés au sein de I'Union européenne
La présence de ce symbole sur le produit ou sur son emballage indique que vous ne pouvez pas vous débarrasser de ce produit de la méme facon que vos déchets courants.
Au coniraire, vous éles responsable de I'évacualion de vos équipements Usagés ei, a cel effel, vous éfes fenu de les remelire & un point de collecle agréé pour le recyclage des
Gauipemens dleciiques of dleciomques usagés. Le 1, levacustion o Ie recyclage séperes d vos équipaments uscigés pematlen d préserver es ressources nafurelies & ds s'assurer
que ces équipements sont recyclés dans le respect de fa sanfé humaine e de I'environnemen. Pour plus d'informations sur les lieux de collecte des équipemens usagés, veuillez confacter
volre mairie, volre service de frifement des déchels ménagers ou le magosin o vous avez achelé le produit.

snmrsgung von Elektrogeréten durch Benutzer in privaten Haushalten in der EU
Dieses Symbol auf dem Produkt oder dessen Verpackung gibt an, dass das Produki nicht zusammen mit dem Resimill ensorgt werden darf, Es obliegt daher Ihrer Verantworiung, das
Gerat o ciner anisprathanden Sielle fr die Enftorgung oder Wiederverwertung von Elckirogeraien alor Arl abzogeboen (- B. ein Werioffol) D separate Sammiong ond des
Recyceln re alten Elekogertie zum Zeitburk! hrer Exfsorgung gt zom Schals der Unwel bel ond gewallersior cots sie auf eine At und Waise rocycel werden, e keing
Gefabrdung fir che Gesunchen des Menschen und der Unwelr daroell Weters nformationen dardber, wo Se alte Eickogerdie zum Recyceln obgeben komen, erhalion Sie bei
den érlichen Behorden, Weristofihafen oder dorl, wo Sie das Gerat erworben haben

Smaltimento di apparecchiature da rottamare da parte di privati nell'Unione Europe

Questo simbolo che appare sul prodoto o sulla confezione indica che il prodofio non deve essere smalito assieme aglialti rifiuti domesiic. Gli utenti devono prowedere allo
smallimento delle apparecchiature da roflamare portandole ol luogo di raccola indicato per il riciclaggio delle apparecchiolure elelriche ed elefroniche. Lo raccola e il riciclaggio
separali delle apparecchiature da roflamare in fase di smaltimento favoriscono la conservazione delle isorse nafurali e garanfiscono che foli opparecchifure vengano roflamle

nel rispeto dell'ambiente e della fulela della salute. Per ultrior informazioni sui punti di raccolia dele opparecchilure da roflamare, conlafiare il proprio comune di residenza,

il servizio di smaltimento dei rifiuti locale o il negozio presso il quale & stato acquistato il prodotto

Eliminacién de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos por parte de usuarios domésticos en la Unién Europea

Esic simbalo en ol produclo o.on ef ambalaje €0 U6 o 56 pusde destcher o produclo onio con 108 resicuos doméstcos. For l conrari, i debe eliminar est fpo de residuo, es
responsabilidad del usuario eniregarlo en un punto de recogida designado de reciclado de aparatos elecirénicos y eléciricos. El reciclaje y Ia recogida por separado de esios residuos
ol momento de 1a shiminacion ayudord & preservr recurcos nalurcles y & garanizar aQue ol reciiofe proela [ salud y ol medio ambienie. 51 desea INormacion adiconal sobre os
lugares donde puede dejar estos residuos para su reciclado, péngase en confacto con las autoridades locales de su ciudad, con el servicio de gestién de residuos domésticos o con la
ionda donde adauino ol producio

ikvidace vyslousilého zatizeni utivateli v domécnosti v zemich EU
Tato znacka na produktu nebo na jeho obalu oznacuie, 2 fento produkt nesmi byt likvidovan prostym vyhozenim do bézného domovniho odpadu. Odpovidate za fo, ze vyslouzile
zafizent bude predano k likvidaci do stanovenych sbérych mist uréenych k recyklaci vyslouzilych elekirickych a elekironickych zafizeni. Likvidace vyslouzilého zafizeni samostatnym
sbérem a recyklaci napoméhé zachovani piirodnich zdrojd a zajisfuje, ze recyklace probéhne zpisobem chranicim lidské zdravi a zivomni prostiedi. Dalsi informace o fom, kom mizete
wyloutle zafizen prect k recykaci mézele zska od 1add misn samospravy; o spolecnost provédic svoz @ ikidac domovnho odpad nebo v obchode, ke ste produkd
zakoupil
Bortskaffelse af affaldsudstyr for brugere i private husholdninger i EU
Dete symbol pa produkiet eller pé dels emballage indikerer, at produkiet ikke mé borskaffes sammen med andet husholdningsaffald. | stedet er det dit ansvar ot boriskaffe affaldsudstyr
ved af aflevere def pa derfil beregnede indsamlingssteder med henblik pé genbrug af elekirsk og elekironisk affaldsudsiyr. Den separate indsamling og genbrug af dit affaldsudstyr p
tidspunkiet for boriskaffelse er med fil at bevare naturlige ressourcer og sikre, at genbrug finder sied pé en méde, der beskyfter menneskers helbred sami milice. Hvis du vil vide mers
o or du kan aflevere ai cfidsucsly 1l ganbrug, Lan do koniakie komonen, def lokale renovationovessen eller den fortening, hver do kebie produkiel
Afvoer van door ikers in particuli i in de Europese Unie
Dit symbool op hef product of de verpakking geeft aan dat dit product niet mag worden afgevoerd met het afval. Het is uw i uw afgedankte apparatuur
af fe leveren op een aangewezen inzamelpunt voor de verwerking van afgedankte elekirische en elekironische apparafuur. De gescheiden inzameling en verwerking van uw afgedankie
apparatuur draagt bij tof het sparen van natuurlijke bronnen en tof het hergebruik van materiaal op een wilze die de volksgezondheid en het milie beschermt. Voor meer informatie over
yrsar o w ofgedankie apparaiur kunt ifeveren voor recycling kun  conioct opnemen me ht gemeerlefu n w woonplaat, de reingingsdiens!of do winkel waar  het prodct
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English

Francais

Deutsch

Italiano

Espariol

Gesky

Dansk

Nederlands

seadmete Euroopa Liidus
Kui tootel v6i foote pakendil on see simbol, s fohi seda foodet visata olmejddimete hulka. Teie kohus on viia farbetuks muutunud seade selleks eftenahiud elekri- o elekiroonikaseadmete
uilseerimiskohta. Utliseeritovate seadmete eraldi kogumine ja kaiflemine aitab saasia loodusvarasid ning tagada, et kéiflemine foimub inimeste fervisele ja keskkonnale ohutu
Lisateavet selle kohto, kuhu sace utliseeritava seadme kaiflemiseks vio, saate kisida kohalikust omavalitsusesl, olmeiatmete utiiseerimispunklist voi kauplusesl, kust fe seadme

Eesti

Havitettavien laitteiden kasittely kofitalouksissa Euroopan unienin alueella
Témé fuofteessa foi sen pakkauksessa oleva merkinta osoitfao, eff fuofefta ei saa havifiaa talovsiatteiden mukana. Kaytian velvollisuus on huolehia st efta hanitettava laite
foimitelaan sahks- ja laifieiden erillnen keréys ja kierrélys saasiaa luonnonvaroja. Nain foimimalla varmistetaan my®s,

el ierys iopahiuy avals, foka sueilee hmistn ervey o ymparsios. S anilaessa sfelola atiden krrtyspaikosa potklisia vranemeisife eyl i tuofeen
jélleenmyyialta

Anéppiyn axpnorev cuoksuov omy Eupenaikh Eveon
To napov aupfSoho otov sEoniopd  om dugkeuaoia Tou UNOBEIKYUE 61 To npoiéy aurd Sev npénei va nerayrel pal pe Mha oiKiaa anoppipara. AviiBera, euBivn oa eivar va
anoppiyere i Syenercs voreuts o i raiopion yorda cukloyic anoppiTuY Yo my ovarlrhuon dleneou ikl o1 Marporob onhioyod. H xupiar oo a1
avaxurhuon Tuv GxproTy ovakeuy Ba oupBaNel om brathpnon Ty GUOIKLY nopwY Kai o diacpakion on Ba avakukwBoy e Tiroiov Tp6no, tote va npocrareuera n uyeia i
@vBpinuy Kai o nEpIBANAOY. 10 nEpIOCETEpES TANPOROPIEG OYETIKA e To NOL LNOPEITE Vel GMOPPIETE TIG AYPIOTEG OUOKEUE Y1a VaKUKAWGT), ENIKOIVWAGTE e TiG KaTd TOnouS appodIEG
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A kezelése a az Eurépai Unicban
£z @ szimbolum, amely o fermsken vogy amnak csomagolasan von elfnieve aa ez, hogy a femek nem kezehhts egyitt az egyeb hetarcsi hulladskkal, Az On eladote,
hogy a készilék hulladékanyagait eljuitossa olyan kijelolt gyditchelyre, amely az elekiromos s oz elekironikus 6 i foglalkozik

Magyar

A hulladeékanyagok elkilanitel yGitése és Girahasznositésa hozzibrul o fermészeli erclormasok megérzéséhez, egytal az! s biztositio, hogy a hulladék Girahasznositasa az
eqeszségre & o komyezeit nom ariolnas moden i, Ho fjekorolestszreine kapni azckrl  helyekel, ol eadhatf rohesznosisra o ulldékanyogoke, fordufon
elyi Gnkormanyzathoz, a haztartasi hulladék begyijtésével foglalkozé vallalathoz vagy a termék forgalmazéjahoz.
Lietotdju atbrivosands no nederigam iericem Eiropas Savienibas privatajas majsaimniecibas
Sis simbols uz ierices vai fas iepakojuma norada, ka $o ierici nedrikst izmest kopa ar paréjiem majsaimniecibas afkritumiem. Jos esat atbildigs par atbrivosanos no nederigas ierices,
o eodol nertdala savalSanas v, o ik veikia nederiga cekinekd un lokironska aprkojoma oireizs(3 porsiace. Specicla nederigas erices sovakiana on ofeels parsrade
alige taupt dabas rasursus on necroina ad ofeizéio parsad, kas sarg civeky vesahi un apkarElo vl ol g0l papids mformacl pat o, ko olreisejol parsrodelvar
nogada nederigo ferici, ladzy, sazinisties ar vietgjo pasvaldibu, majsaimniecibas afkritumu savaksanas dienestu vai veikaly, kura iegadajaties o ierici
Europos Sajungos vartotojy ir privaciy namy Gkiy atliekamos jrangos ismefimas
Sis simbolis ant produkto arba [o pakuotés nurodo, kad produktas negali bt ismestas kartu su kifomis namy okio afliekomis. Jus privalote ismesti savo atliekama jrangq afiduodomi ja
{ aliekamos elekironikos ir elekiros jrangos perdirbimo punktus. Jei afliekama jranga bus askirai surenkama i perdirbama, bus issaugomi natoralus istekliai ir uzlikrinama, kad jranga
yra perdirbla zmogaus sveikalq ir gamiq tausojanciu budu. Del informacijos apie fai, kur galite ismesi afliekama perdirbti skirta jrangq kreipkités j atifinkama vietos famyba, namy tkio
alleky i3vezimo farmyba arba | parductuve, kurioie pirkote produkig
Utylizacja zuiytego sprzetu frxex ych w Unii
Symbol fen umieszczony na produkcie lub opakowaniy oznacza, ze fego produkiu nie nalezy wyrzucat razem z innymi odpadami domowymi. Uzyikownik jest odpowiedziclny za
dostarczenie zuzytego sprzefu do v punktu zuzytych urzadzen i sobno | recykling fego ypu odpadew
preyczynia sie do ochrony zasobéw naturalnych i (est bezpieczny dla zdrowia | rodowiska naturainego. Dalsze informacie no femat sposoby ulylizacii zvzylych urzadzen mozna
¢ v odp h wladz lokalnych, w Sbimoiacym ¢ usuwaniem odpadew Tob w miefscu 2akups produkiy
Descarte de equipamentos por usuérios em residéncias da Unico Européia
Evle simbolo no PToGulo 0w na smbalage ndia qus o produle nao pode ser dascaniod urto com o lxo doméstio. No erlano, & sue responsobilidads lever os squipamenos
a serem descartados @ um ponto de coleta designado para a reciclagem de equipamentos elefro-elefranicos. A colefa separada e  reciclagem dos equipamentos no momenfo do
descarte ajudam na conservaco dos recursos nalurais e garantem que os equipamentos serdo reciclados de forma @ profeger a saude das pessoas e o meio ambiente. Para obler mais
informacaes sobre onde descartar equipamentos para reciclagem, enfre em confato com o escrifério local de sua cidade, o servico de limpeza piblica de sev bairro ou a loja em que
adquiriv o produto
p poutivatel'ov v krajinach Eurépskej tnie pri vyhadzovani zariadenia v domécom poutivani do odpadu
Tento symbol na produkte alebo na jeho obale znamené, ze nesmie by vyhodeny s inym komunainym odpadom. Namiesto foho méte povinnos odovzda tofo zariadenie na zbemom
mieste, kde sa zabezpecuje recyklacia slekirickych a elekironickych zariadeni. Separovany, zber a recyklacia zariadenia uréeného na o moze chrani prirodne zdroje o
zabezpeci faky sposob recyklacie, kiory bude chrani fudské zdravie a zivoiné prosiredie. Dalsie informacie o separovanom zbere a recyklacil ziskate na miesinom obecnom trads,
vo firme zabezpecuiicej zber vésho komunalneho odpadu alebo v predain, kde ste produkt kipili.
Ravnanie z odpadne opremo v gospor znotrai Evropske unij
To znok no zdel il ambolo zdelka pomori, o zdla e smole odlagat skupai = drugimi gespodiniskimi odpadk, Odpodno gpremo sfo doln oddalina dolocene zimo
mestu za recikliranie odpadne elekiricne in elekironske opreme. Z locenim zbiranjem in recikliranjem odpadne opreme ob odlaganiu boste pomagali ohranifi naravne vire in zagotovili,
o odpacho oprema reciirana fko, do se vare zdavi i n lole. Ve inormocil o mesih kir lahko oddte odpadno opremo 73 reclrane,lko dobite na obei,
v komunalnem podietiu ali trgovini, kier ste izdelek kupili

Latvi

Lietuviskai

Polski

Portugués

a  Slovenéina

ssering av for - och iEU
Prodlder sler produkforaackaingar med den hér symbolen Fr ne kasseros me vanlig hushéllsvfol. | séle har d ansvor o it procikien lamnas il en behsrig éfervinningssition
{61 hanfering o o} och alekronikaredurier Genom af amna asserade produkier il &ferdnning hclper du i afl bevara véra gemensqmma nafurressser. Desuion skydds biade
ménniskor och milion nar produkler afervinns pa rait satf. Kommunala myndigheter, sophanteringsforetag eller bufiken dar varan koptes kan ge mer information om var du lamnar
kasserade produlder for &fervinning

Substances chimiques

HP s'attache a informer ses clients des substances chimiques utilisées dans ses produits, pour se
conformer aux obligations [égales telles que la réglementation REACH (Réglementation européenne
EC No 1907/2006 sur les substances chimiques). Une note d'information chimique sur ce produit
peut étre consultée a I'adresse : www.hp.com/go/reach.

Programme de gestion des produits en fonction de I'environnement 43
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http://www.hp.com/go/reach

Chapitre 10

Déclarations de réglementation
L'appareil HP Photosmart respecte les exigences définies par les organismes de réglementation de
votre pays/région.
Cette section contient les rubriques suivantes :
*  Numéro d'identification réglementaire de modéle
* FCC statement
» VCCI (Class B) compliance statement for users in Japan
*  Notice to users in Japan about the power cord
¢ Notice to users in Korea
¢ HP Photosmart série D110 declaration of conformity

Numéro d'identification réglementaire de modéle
Un numéro de modéle réglementaire a été attribué a votre produit dans un souci d'identification et
de respect de la réglementation. Le numéro de modéle réglementaire de votre produit est le
SNPRH-0901. Vous ne devez pas confondre ce numéro réglementaire avec le nom commercial du
produit (HP Photosmart série D110, etc.) ou le numéro du produit (Q8380A, etc.).

FCC statement

FCC statement

The United States Federal Communications Commission (in 47 CFR 15.105) has specified
that the following notice be brought to the attention of users of this product.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reason-
able protection against harmful interference in a residential installation. This equipment
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can
be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged fo try to correct
the interference by one or more of the following measures:

e Reorient the receiving antenna.

e Increase the separation between the equipment and the receiver.

o Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

o Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

For further information, contact:
Manager of Corporate Product Regulations
Hewlett-Packard Company
3000 Hanover Street
Palo Alto, Ca 94304
(650) 857-1501

Modifications (part 15.21)

The FCC requires the user to be notified that any changes or modifications made to this
device that are not expressly approved by HP may void the user's authority to operate the
equipment.
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This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.
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VCCI (Class B) compliance statement for users in Japan

COEERF. VSABERRMEETY . COXER. RERRTHEAYTHLEZAMELT
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BT EAHYET , BIRRBAZEITH S TELVERYRVLELTTEL,

VCCI-B

Notice to users in Japan about the power cord

HAICE, ABEAEERI-—REBEVTEL,
E#fEhAEFI—RiE, ORRTEEAERELA,

Notice to users in Korea
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Chapitre 10

HP Photosmart série D110 declaration of conformity

®
6 DECLARATION OF CONFORMITY
ﬁ according to ISO/IEC 17050-1 and EN 17050-1
DoC #: SNPRH-0901 Rev A
Supplier's Name: Hewlett-Packard Company
Supplier's Address: 20, Jia Feng Road Waigaogiao Free Trade Zone Pudong, Shanghai
declares, that the product + PRC200131
Product Name and Model: HP Photosmart D110 series
Regulatory Model Number: " SNPRH-0901
Radio Module: SDGOB-0892
Power Adapter: 0957-2269
Product Options: All

'ms to the following Product Specifications and Regulations:

EMC:
FCC CFR 47 Part 15 Class B / ICES-003, Issue 4 Class B

Safety:

EN 60950-1:2001+A11:2004 / IEC 60950-1:2001
EN 60825-1 1994+A1:2002+A2:2001

IEC 62311:2007 / EN 62311:2008

Telecom:
EN 300 328 V1.7.1:2006
EN 301 489-1 V1.8.1:2008 / EN 301 489-17 V1.3.2:2008

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

Additional Information:
1) This product is assigned a Regulatory Model Number which stays with the regulatory aspects of the
design. The Regulatory Model Number is the main product identifier in the regulatory documentation and

test reports, this number should not be confused with the morkeﬁng{/z;/e or the product numbers.

18" Sep 2009 Hu Jintao
ICS Product Hardware Quality Engineering Manager
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Local contact for regulatory topics only:
EMEA: Hewlett-Packard GmbH, HQ-TRE, Herrenberger Strasse 140, 71034 Boeblingen, Germany
U.S.:  Hewlett-Packard, 3000 Hanover St., Palo Alto 94304, U.S.A. 650-857-1501

www.hp.com/go/certificates
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Déclarations de conformité aux réglementations sans fil
Cette section contient les informations |égales suivantes relatives aux produits sans fil.
»  Exposure to radio frequency radiation

*  Notice to users in Brazil

*  Notice to users in Canada

* Notice to users in Taiwan

*  European Union regulatory notice

Exposure to radio frequency radiation

Exposure to radio frequency radiation

Caution The radiated output power of this device is far below the FCC radio

A frequency exposure limits. Nevertheless, the device shall be used in such a manner
that the potential for human contact during normal operation is minimized. This
product and any attached external antenna, if supported, shall be placed in such
a manner to minimize the potential for human contact during normal operation. In
order fo avoid the possibility of exceeding the FCC radio frequency exposure
limits, human proximity to the antenna shall not be less than 20 cm (8 inches)
during normal operation.

Notice to users in Brazil

Aviso aos usudrios no Brasil

Este equipamento opera em cardter secundério, isto é, n&o tem direito & protegdo
contra inferferéncia prejudicial, mesmo de estacdes do mesmo tipo, e ndo pode causar
interferéncia a sistemas operando em cardter primdrio. (Res., ANATEL 282/2001).

Notice to users in Canada

Notice to users in Canada/Note @ l'attention des utilisateurs canadiens

For Indoor Use. This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise
emissions from the digital apparatus set out in the Radio Interference Regulations of the
Canadian Department of Communications. The internal wireless radio complies with RSS

210 and RSS GEN of Industry Canada.

Utiliser & l'intérieur. Le présent appareil numérique n'émet pas de bruit radioélectrique
dépassant les limites applicables aux appareils numériques de la classe B prescrites dans
le Reglement sur le brouillage radicélectrique édicté par le ministére des Communications
du Canada. le composant RF interne est conforme a la norme RSS-210 and RSS GEN
d'Industrie Canada.
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Chapitre 10

Notice to users in Taiwan

BN REREHEEHEEREMRE

F+=
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European Union regulatory notice

European Union Regulatory Notice

Products bearing the CE marking comply with the following EU Directives:

e low Voltage Directive 2006/95/EC
e EMC Directive 2004/108/EC

CE compliance of this product is valid only if powered with the correct CE-marked AC
adapter provided by HP.

If this product has telecommunications functionality, it also complies with the essential
requirements of the following EU Directive:

e R&TTE Directive 1999/5/EC

Compliance with these directives implies conformity to harmonized European standards
(European Norms) that are listed in the EU Declaration of Conformity issued by HP for this
product or product family. This compliance is indicated by the following conformity
marking placed on the product.

€30,

The wireless telecommunications functionality of this product may be used in the following
EU and EFTA countries:

Austria, Belgium, Bulgaria, Cyprus, Czech Republic, Denmark, Estonia, Finland, France,
Germany, Greece, Hungary, Iceland, Ireland, ltaly, Llatvia, Liechtenstein, Lithuania,
Luxembourg, Malta, Netherlands, Norway, Poland, Portugal, Romania, Slovak Republic,
Slovenia, Spain, Sweden, Switzerland and United Kingdom.

Products with 2.4-GHz wireless LAN devices

France

For 2.4 GHz Wireless LAN operation of this product certain restrictions apply: This
product may be used indoor for the entire 2400-2483.5 MHz frequency band (channels
113). For outdoor use, only 24002454 MHz frequency band (channels 1-9) may be used.
For the latest requirements, see http://www.art-telecom.fr.

Italy

License required for use. Verify with your dealer or directly with the General Direction for
Frequency Planning and Management (Direzione Generale Pianificazione e Gestione
Frequenze).
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